

4 1 АПР 1973 г.

г. Магнитогорск

На челябинской сцене

На улицах и площадях областного центра появилась яркая афиша о театральной премьере. К 150-летию со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского Челябинский драматический театр имени Цвиллинга подготовил одно из самых замечательных произведений Островского — комедию «Горячее сердце». Среди имен постановщиков спектакля — имя главного художника Магнитогорского драмтеатра им. А. С. Пушкина, за-

служенного художника РСФСР В. А. Кузьмина. Коллеги специально пригласили его в Челябинск для оформления новой постановки.

Мы встретились с В. А. Кузьминым в Челябинском театре.

— Островский, — сказал он, — один из самых любимых моих драматургов. Художественное оформление «Горячего сердца» — задача не из легких. Нужно было, прежде всего, передать в декорациях, костюмах эпоху

Островского, быт, жизнь купечества, мещанства. Работал я в хорошем творческом контакте с дружным коллективом Челябинского театра. Актеры, режиссура и, конечно, постановщик, главный режиссер театра В. Панов помогли мне советами.

И вот — спектакль готов. Челябинские зрители тепло приняли новую работу театра. Отмечено, в частности, удачное оформление, выполненное магнитогорским художником.

Л. БИНЕМАН.